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ATA DA CENTÉSIMA OCTOGÉSIMA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 
DIRETOR DO FUNDO DE ASSISTÊNCIA À EDUCAÇÃO 2 

No vigésimo sétimo dia do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 14 horas, o Conselho 3 
Diretor do Fundo de Assistência à Educação reuniu-se de forma remota, por meio da plataforma Google 4 

Meet, sob presidência da sra. Nueli Olinda Quirino de Souza, para tratar da seguinte pauta: 1. Leitura 5 
e aprovação da ata da reunião anterior; 2. Análise do demonstrativo financeiro de maio de 2023; 3. 6 
Análise sobre a liberação de recursos para manutenção do CENFORPE; e 4. Informes e outros assuntos. 7 
Presentes à reunião estavam as conselheiras Luciana Alcântara Ferreira e Patrícia dos Santos Vieira de 8 
Oliveira; o convidado sr. Uiles Matos – Assessor de Governo da Secretaria de Educação, além do sr. 9 

Carlos Henrique Rangon Antunes - Encarregado do Serviço de Apoio Administrativo aos Conselhos 10 
Municipais. A reunião iniciou com a apresentação do sr. Uiles, na sequência foi efetuada a leitura da 11 
ordem do dia. Passando para o “item 1” da pauta; o sr. Carlos realizou a leitura da ata preliminar da 12 

centésima octogésima terceira reunião do Colegiado. Não havendo quaisquer supressões, acréscimos 13 
ou destaques, as Conselheiras manifestaram-se de forma unânime pela aprovação da referida ata. 14 
Passando para o “item 2” da pauta; o sr. Carlos apresentou o demonstrativo financeiro do Fundo, 15 

referente ao mês de maio/2023. Iniciou a apresentação relembrando que o saldo das contas em 30 de 16 
abril de 2023 era de R$ 1.405.309,68 (um milhão, quatrocentos e cinco mil, trezentos e nove reais e 17 
sessenta e oito centavos); e que no mês de maio/2023 foram creditados R$ 8.986,46 (oito mil 18 

novecentos e oitenta e seis reais e quarenta e seis centavos) nas contas do Fundo; assim como os 19 
rendimentos financeiros acumulados no mesmo período foram na ordem de R$ 14.561,17 (catorze mil 20 
quinhentos e sessenta e um reais e dezessete centavos); apurou-se ainda, um total de despesas no 21 

mesmo período na ordem de R$ 6.031,75 (seis mil e trinta e um reais e setenta e cinco centavos) - 22 

(Anexo I). Desta forma, perfazendo o saldo bancário de R$ 1.421.718,81 (um milhão, quatrocentos e 23 
vinte e um mil, setecentos e dezoito reais e oitenta e um centavos) nas contas do FAED em 31 de maio 24 
p.p. Apontou, no entanto, que o saldo financeiro é menor, em virtude das despesas autorizadas que 25 

eventualmente serão descontadas. Na sequência apresenta em tela a conciliação bancária apresentada 26 
pela Secretaria de Educação (Anexo II). Após análise minuciosa, o demonstrativo das contas do FAED 27 

até 31 de maio de 2023 foi aprovado por unanimidade. Passando para o “item 3” da pauta; o sr. Uiles 28 
apresenta o Termo de referência e os orçamentos para a compra das placas de sinalizações do 29 
CENFORPE, informando que os orçamentos variaram de R$ 3.850,00 até R$ 4.658,00 para compra e 30 

instalação de 10 placas no CENFORPE. A Conselheira Patrícia questionou qual é a modalidade de 31 
compra. O sr. Uiles informou que será compra direta. A Vice-Presidente Nueli questionou a quantidade 32 
de placas a serem instaladas, em vista de que o CENFORPE possui apenas duas entradas. O sr. Uiles 33 

informou que a quantidade foi definida pela sra. Lucia – administradora do CENFORPE, de forma a 34 
cobrir além das entradas, todas as áreas de circulação de pessoas no CENFORPE. Apresentou também 35 

as artes aprovadas pela SECOM (Secretária de Comunicação) para confecção das placas. Após 36 
aprovação do colegiado, foi deliberada a emissão de um termo aditivo à Deliberação FAED nº 04/2023 37 

(despesas relativas à confecção e aquisição de placas e adesivos de sinalização em quantidade que 38 
atenda o espaço do CENFORPE). Entretanto, a sra. Vice-Presidente Nueli apontou, que, no futuro, em 39 
havendo uma Deliberação prévia à pesquisa de preços, que sejam adotadas medidas para que a compra 40 

fique dentro do orçamento estabelecido. Na sequência, o sr. Uiles informa que foi realizada pesquisa 41 
de preços para compra e instalação de duas cancelas nas entradas do CENFORPE. Apresenta o termo 42 

de referência e diz que foram feitos quatro orçamentos em valores que oscilam entre R$ 9.963,00 e R$ 43 
16.392,00 cada unidade, sendo desconsiderado o valor de dezesseis mil por estar muito acima da média. 44 

Sendo considerado um valor médio total de R$ 23.443,56. Sendo que a compra será realizada por 45 
pregão eletrônico. Passando aos questionamentos das conselheiras, a Conselheira Patricia questionou 46 
se foi realizado algum estudo junto à Secretaria de Transportes e Vias Públicas sobre o impacto que a 47 
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cancela da saída do CENFORPE (Via Anchieta) causaria. O sr. Uiles informou que não foi realizado 48 
esse estudo. A sra. Vice-Presidente Nueli questionou sobre a elaboração dos dados do Termo de 49 
referência e o sr. Uiles informou que os dados foram coletados junto à equipe do CENFORPE. Ainda 50 
sobre a cancela da saída da Via Anchieta, a Conselheira Patrícia questionou sobre o local de 51 

acionamento de abertura da cancela, em vista que essa saída também é utilizada como entrada de 52 
funcionários. A sra. Vice-Presidente Nueli questionou ainda sobre a necessidade de contratação de uma 53 
empresa para realizar a manutenção corretiva e preventiva. O sr. Uiles informou que foi estabelecido 54 
no TR que a garantia deve ser de 12 meses, após esse período será necessária a contratação de uma 55 
empresa para manutenção preventiva. O sr. Uiles informou que fará um novo estudo para aquisição 56 

das cancelas e ainda sobre a necessidade de instalação da cancela na saída/entrada da Anchieta. 57 

Passando para o “item 4” da pauta; o sr. Carlos apontou que conforme a agenda previamente 58 
aprovada, a próxima reunião do FAED está marcada para dia 25 de julho p.f. Diante da exaustão da 59 

pauta, sra. Vice-Presidente Nueli, agradeceu a participação e colaboração de cada membro e, 60 
pontualmente às 14h55, deu por encerrada a centésima octogésima quarta plenária do FAED. 61 
DELIBERAÇÕES: Deliberação FAED Nº 06/2023: com respaldado no artigo 11 da Lei Municipal 62 
nº 2.393/80, este Conselho Diretor deliberou, de forma unânime, pela emissão de um termo aditivo à 63 

Deliberação FAED nº 04/2023 (Despesas relativas à confecção e aquisição de placas e adesivos de 64 
sinalização em quantidade que atenda o espaço do Centro de Formação dos Profissionais da 65 

Educação Ruth Cardoso de São Bernardo do Campo, com as restrições de acesso aos espaços em 66 
conformidade com as legislações vigentes). O valor do aditivo é de R$1.850,00 (um mil, oitocentos e 67 
cinquenta reais). Nada mais tendo a acrescentar, eu, Carlos Rangon, secretário da reunião, lavrei a 68 

presente ata que, após minuciosa apreciação, será assinada por todos os presentes, selando, assim, a 69 

fidedignidade do registro dos trabalhos realizados. 70 

SÍLVIA DE ARAÚJO DONNINI 

Presidente 

NUELI OLINDA QUIRINO DE SOUZA VINTURINI 

Vice-Presidente 

LUCIANA ALCÂNTARA FERREIRA 

Conselheira 

PATRICIA DOS SANTOS VIEIRA DE OLIVEIRA 

Conselheira 

CARLOS HENRIQUE RANGON ANTUNES 

Secretário do Conselho
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